

再接再厉 不止于此 新款宝骏310W上市



2018款宝骏310W在2018北京车展上正式上市。新车主要对外观和内饰进行了升级,增加了iAMT变速箱,提升了安全配置。本次共推出1.5L手自一体时尚型和豪华型两款车型,售价分别为6.38万元和6.98万元。

新车由旧款的倒梯形格栅换成了六边形,内衬的镀铬辐条也少了一根,从而使得格栅中网更加明显。格栅两侧的前大灯组造型基本与旧款车型一致,只是在眼角位置做了微调。前杠两侧的日行灯也大了一号,整体视感更具动感。车侧腰线刻意

营造俯冲姿态,但长度比例未能匹配整车的侧面线条,而轮毂采用的是旋风式五辐双色轮圈,相比现款视觉效果提升不少,整车外观元素中的跨界风格更显著。

新车侧面线条流畅,车窗造型犀利,配合斜向上的腰线显得新车更加挺拔;尾部则采用“C”型尾灯,中间用镀铬饰条将两侧尾灯相连,车牌处的凹痕搭配黑色下包围,层次明显。车身长宽高分别为4620×1710×1535mm,轴距2750mm。

内饰方面造型相比现款变化不

大,整体以简洁为主。宝骏对新车中控部分的配色做了进一步的提升,加入了浅灰色水转印装饰,丰富了消费者的选择。而在安全配置方面,其配备了前排双安全气囊、前排侧气囊、车身稳定控制系统等均为全系标配,配置有所提升。

动力方面,本次推出两款搭载1.5L自吸发动机车型,1.5L发动机的最大功率为82kW(112PS),峰值扭矩为147N·m,传动系统配备了iAMT变速箱,对应的换挡方式为旋钮+拨片换挡,从而取消了传统的档杆。

最高续航500KM 江淮iEVA50上市



江淮旗下首款续航里程突破500km的紧凑型纯电动轿车—江淮iEVA50正式上市,分别针对出租车、网约车和家庭用车等不同客户群体的用车需求,推出豪华型、智享型和豪华智享型三款车,售价12.25万元—14.45万元。

江淮iEVA50前进气格栅设计感极强,蓝色格栅装饰件与大灯相连,而雾灯装饰条与下格栅呼应,极具视觉张力。此外,充电口延续了江淮新能源一贯的设计,设置在JAC的LOGO之下。车身方面,整车采用凌厉线条与硬朗型面设计,俯冲式腰线从前向后延伸至尾灯,与上扬的窗线呼应,镀铬装饰件贯穿左右尾灯,层次丰富,动感十足。

新车内饰整体采用黑色为主,并在细节处加入镀铬元

素点缀,中控有10.4寸MP5超大屏。配置方面,该车有一键启动、电子手刹、三辐式多功能方向盘、定速巡航、胎压监测、防抱死制动系统ABS+EBD、360度全景倒车影像、无钥匙进入无钥匙启动PEPS、日间行车灯、天窗等。

江淮iEVA50的电池液冷电池管控技术能将电池包的温度控制在10—35摄氏度之间,即使在零下30摄氏度超低温环境下,亦可正常充电、行驶。江淮iEVA50 500km超长续航里程,让用户出行无忧便捷。同时搭载国际领先的单踏板驾驶能量回收系统,NEDC工况续航里程贡献率达到了17%。其搭载的电动机最大功率为110kW,峰值扭矩330N·m,0—50km加速仅需4s,最高车速≥150km/h。

新款捷豹F-TYPE上市 售59.8万-203.8万元



新款捷豹F-TYPE日前正式上市,新款F-TYPE首次增加了2.0T车型,共有2.0T、3.0SC和5.0SC三种动力,售价区间为59.80万—203.80万元。新款F-TYPE提供3种不同动力的车型,外观存在细微的差异,主要体现在保险杠两侧进气口的位置。F-TYPE的前大灯采用全LED光源,并且带有自适应功能,能根据不同的驾驶模式做出相应的切换。

新款F-TYPE的内饰和旧款相同,换装超薄座椅,座椅框架是压铸铝合金,具有更高的强度重量比,重量却轻了8kg。捷豹还对这套新座椅进行人体工程学优化,使其能提供更强的侧向支撑,同时不同车型头枕上的钢印也会不同。

配置方面,F-TYPE搭载一套ReRun系统,该系统使GoPro摄像机的实时视频能够显示车辆的关键性能数据,包括速度、档位选择、方向盘

角度、制动力、g值和节气门位置,通过动画测量仪显示相关数据。驾驶者可使用智能手机通过USB无线连接到Go-Pro和新的F-Type信息娱乐系统进行画面录制。此外还搭载Touch Pro信息娱乐系统,集成GPS等功能。

动力方面,新车提供2.0T、3.0L机械增压和5.0L机械增压三款动力,其中新增的2.0T发动机最大功率可达300马力,峰值扭矩为400牛·米。官方公布其0—100km/h的加速时间为5.7秒。

新款F-TYPE 3.0T车型搭载与现款一致的3.0L机械增压V6低功率版发动机,其最大功率为340马力;而SVR车型则搭载一台5.0L机械增压V8发动机,最大输出功率575马力。三种动力车型均匹配8速手自一体变速箱,而部分车型还配备一套四驱系统。

河北首家红旗体验中心开业 保定中冀华达红旗体验中心落成暨H5上市庆典

2018年4月28日,河北首家红旗体验中心—保定中冀华达红旗体验中心落成暨H5上市庆典隆重举行。一汽集团领导、众多媒体、红旗新老客户及社会各界友人,莅临现场参加了本次庆典活动。

众所周知,国车红旗是中国历史最悠久的汽车品牌,已经有60年的造车经验。六十年沧桑变迁,六十年风雨兼程,才赢得如今的华丽篇章!

保定中冀汽车集团华达红旗体验中心是全国首批、河北省首家开业的红旗品牌体验中心,于2017年12月10日正式与厂家签署合作,2017年12月28日开始建店,历时33天;在2018年1月31日通过厂家验收,并于4月28日盛大开业!

红旗品牌入驻保定中冀汽车集团,相信中冀汽车集团一定能秉承红旗品牌的“心服务”与“中冀汽车集团 为您想到做到”的经营理念为用户提供极致服务,用真诚的热情迎接八方来客,使各界朋友都能在中冀汽车集团,体验欢乐,体验快捷便利,体验中冀汽车集团的贴心服务。同时,红旗体验中心也与燕赵财险深化了红旗“心”服务,成立了“燕赵旗仕团”,期待能为旗仕团的成员们,提供更加周到的服务。

